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BÀI PHÁT BIỂU CỦA LÃNH ĐẠO HUYỆN UỶ TẠI LỄ KHAI GIẢNG NĂM HỌC MỚI 2014 – 2015 TRƯỜNG THPT NGÔ GIA TỰ
------------------------
	Kính thưa: 


	- Đ/c ....................................................................................
.............................................................................................
- Thưa các vị đại biểu!

- Thưa các thầy giáo, cô giáo và các em học sinh thân mến.


Hôm nay, trong không khí của ngày hội toàn dân đưa trẻ đến trường và khai giảng năm học mới, tôi rất vui mừng về dự lễ khai giảng năm học mới 2014 – 2015 của trường THPT Ngô Gia Tự. Thay mặt Huyện uỷ - Uỷ ban nhân dân huyện, tôi gửi tới các quý vị đại biểu, các cô giáo, thầy giáo, cán bộ, viên chức, cùng các em học sinh lời chúc sức khoẻ, một năm học mới vui vẻ, nhiều tiến bộ, đạt nhiều kết quả cao trong giảng dạy và học tập. 

Thưa các vị đại biểu 

Thưa các thầy giáo, cô giáo và các em học sinh thân mến.

Hơn nửa thế kỷ qua, thực hiện lời dạy của Chủ tịch Hồ Chí Minh “vì lợi ích mười năm trồng cây, vì lợi ích trăm năm trồng người”, trong lãnh đạo sự nghiệp cách mạng, xây dựng và bảo vệ Tổ quốc, Đảng và Nhà nước ta luôn khẳng định giáo dục là quốc sách hàng đầu và hết lòng chăm lo cho giáo dục phát triển, chăm lo cho việc nâng cao dân trí, đào tạo nhân lực, bồi dưỡng nhân tài. Đặc biệt từ khi có nghị quyết Trung ương 2 khoá VIII về chiến lược phát triển giáo dục đào tạo và khoa học công nghệ, sự nghiệp giáo dục của đất nước đã và đang đạt được những kết quả quan trọng, góp phần vào thành tựu chung của đất nước trong sự nghiệp đổi mới toàn diện.


Hơn 50 năm qua, phát huy truyền thống của đơn vị anh hùng lao động thời kỳ đổi mới, thầy và trò trường THPT Ngô Gia Tự đã nỗ lực không ngừng từng bước xây dựng mái trường trở thành nơi đào tạo bồi dưỡng nhân tài của huyện nhà. Đến nay nhà trường đã có cơ ngơi khang trang, hiện đại với đầy đủ các trang thiết bị, đáp ứng ngày càng tốt hơn công tác dạy và học. Tôi rất vui mừng khi chất lượng giáo dục tiếp tục có chuyển biến tốt, nhiều học sinh của trường đã đạt thành tích xuất sắc trong học tập, đạt giải cao trong các kỳ thi học sinh giỏi cấp tỉnh đem vinh quang về cho huyện nhà. Điều đáng quý là nhà trường đã có một đội ngũ cán bộ, giáo viên tâm huyết với sự nghiệp giáo dục, có trình độ chuyên môn giỏi và truyền thống dạy tốt. Điều đó thể hiện ở những kết quả rất phấn khởi trong năm học 2013 – 2014 mà thầy và trò nhà trường đã đạt được, tỷ lệ học sinh xếp loại hạnh kiểm khá, tốt chiếm 95,3%; học sinh xếp loại văn hoá khá, giỏi chiếm 76,8%; nhà trường có 275 học sinh đạt giải trong kỳ thi học sinh giỏi cấp tỉnh. 100% học sinh đỗ tốt nghiệp, trên 60% học sinh đỗ vào các trường đại học trong cả nước. Nhiều năm liên tục trường đứng trong tốp 100, tốp 200 trường THPT của cả nước có học sinh thi vào Đại học đạt điểm cao của cả nước. 
Bên cạnh thành tích giảng dạy và học tập, nhà trường chú trọng thực hiện tốt các hoạt động giáo dục toàn diện cho học sinh như giáo dục chính trị tư tưởng, giáo dục quốc phòng, giáo dục an toàn giao thông; phong trào văn hoá, văn nghệ, thể dục thể thao đạt nhiều giải cao trong các hội diễn văn nghệ, thi đấu thể dục thể thao cấp tỉnh. Với những thành tích đã đạt được trong năm học vừa qua, tập thể nhà trường và nhiều cá nhân đã được Uỷ ban nhân dân tỉnh, sở giáo dục đào tạo, các ngành khen thưởng. 
Thay mặt Huyện uỷ - Uỷ ban nhân dân - Uỷ ban mặt trận Tổ quốc huyện tôi nhiệt liệt biểu dương và khen ngợi những thành tích xuất sắc thầy và trò trường THPT Ngô Gia Tự đã đạt được trong năm học 2013 – 2014.


 Thưa các vị đại biểu 

Thưa các thầy giáo, cô giáo và các em học sinh yêu quý.

Năm học 2014- 2015 là năm học có vị trí quan trọng trong việc phấn đấu hoàn thành các chỉ tiêu Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp nhiệm kỳ 2010- 2015, là năm học được Bộ Giáo dục- Đào tạo xác định có nhiệm vụ tạo ra những tiền đề quan trọng cho “Đổi mới căn bản và toàn diện giáo dục, đào tạo”. Tại buổi lễ khai giảng hôm nay, tôi lưu ý nhà trường tập trung làm tốt những nội dung sau:

Thứ nhất: Tiếp tục triển khai đồng bộ, hiệu quả Nghị quyết số 29 của Ban Chấp hành Trung ương và kế hoạch thực hiện Chương trình hành động của Tỉnh ủy, Huyện ủy về “Đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo đáp ứng yêu cầu công nghiệp hóa - hiện đại hóa trong điều kiện kinh tế thị trường định hướng xã hội chủ nghĩa và hội nhập quốc tế”. Quán triệt, triển khai nghiêm túc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ năm học 2014-2015 của ngành giáo dục, các văn bản chỉ đạo của Tỉnh ủy và UBND tỉnh, Huyện ủy, UBND huyện. 
  
Thứ hai: Tiếp tục đổi mới mạnh mẽ công tác quản lý giáo dục, triển khai đồng bộ các giải pháp nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện. Đẩy mạnh phong trào thi đua dạy tốt học tốt, gắn với đổi mới công tác quản lý giáo dục, đổi mới phương pháp dạy học, trong đó giải pháp quan trọng là đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong quản lý và giảng dạy. Tăng cường kỷ luật, kỷ cương trong hoạt động dạy học, nâng cao tinh thần trách nhiệm và đạo đức nghề nghiệp của nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục. Tăng cường giáo dục chính trị tư tưởng đạo đức, truyền thống cách mạng, truyền thống văn hoá, ý thức chấp hành nội quy, quy định của Nhà trường, pháp luật của Nhà nước trong toàn thể cán bộ, giáo viên và học sinh.

Thường xuyên làm tốt công tác xây dựng Đảng, chính quyền, các tổ chức đoàn thể trong các nhà trường trong sạch vững mạnh, nhằm xây dựng môi trường giáo dục an toàn, thân thiện, hiệu quả. Đẩy mạnh thực hiện tốt việc “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh” gắn với cuộc vận động “Mỗi thầy, cô giáo là một tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” và các phong trào thi đua. 


Thứ ba: Đối với các em học sinh, chúng ta có quyền tự hào về quê hương Lập Thạch anh hùng hiếu học, tự hào về trường THPT Ngô Gia Tự anh hùng, với hơn 50 năm xây dựng trưởng thành, với bề dày thành tích, những năm qua trong điều kiện còn nhiều khó khăn đã góp phần bồi dưỡng nhân tài, đào tạo nguồn nhân lực cho huyện nhà. Để trường THPT Ngô Gia Tự tiếp tục trở thành một địa chỉ đỏ cho chất lượng học tập, rèn luyện học sinh, thực sự là niềm tự hào của ngành giáo dục Lập Thạch nói riêng, giáo dục Vĩnh Phúc nói chung,tôi mong các em học sinh hãy nâng niu, gìn giữ và phát huy truyền thống tốt đẹp của nhà trường, tích cực học tập và rèn luyện với một niềm tin và lẽ sống cao đẹp vì quê hương Lập Thạch ngày càng phát triển giàu mạnh, phồn vinh, xứng đáng với lòng tin của Đảng bộ và nhân dân huyện nhà.

Thứ tư: Trường có kế hoạch tham mưu với ngành, với tỉnh tập trung tăng cường cơ sở vật chất, đầu tư trang thiết bị đáp ứng ngày càng tốt hơn công tác dạy và học, trong đó ưu tiên đầu tư các trang thiết bị công nghệ thông tin, trang thiết bị phục vụ công tác quản lý và nâng cao chất lượng giáo dục. 
Nhân dịp này tôi đề nghị hội cha mẹ học sinh và các cơ quan, ban ngành cùng với Uỷ ban nhân dân huyện và sở giáo dục đào tạo hỗ trợ giúp đỡ nhà trường chăm lo hơn nữa việc xây dựng và nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý giáo dục, quan tâm đầu tư xây dựng cơ sở vật chất để góp phần nâng cao chất lượng dạy và học; đẩy mạnh phong trào xã hội hoá giáo dục coi đây là một nội dung quan trọng trong năm học này.


Một lần nữa thay mặt lãnh đạo huyện chúc các quý vị đại biểu mạnh khoẻ, chúc các thầy giáo, cô giáo, cán bộ, viên chức và các em học sinh trường THPT Ngô Gia Tự một năm học mới với nhiều thắng lợi mới. 


Xin trân trọng cảm ơn!


(Nhân dịp khai giảng năm học mới, Huyện uỷ, Uỷ ban nhân dân huyện có lẵng hoa tươi thắm chúc mừng các thầy giáo, cô giáo, cán bộ viên chức và học sinh nhà trường. Mời ban giám hiệu nhà trường lên nhận hoa)
